

Suceava, 16 aprilie 2020

HS Timber Productions donează materiale sanitare Spitalului Municipal *Sf. Doctori Cosma și Damian* din Rădăuți

- **HS Timber Productions donează materiale sanitare în valoare de peste 152.900 lei Spitalului Municipal *Sf. Doctori Cosma și Damian* din Rădăuți.**
- **Compania a sprijinit anterior spitalul din Rădăuți cu 104.000 lei pentru materiale sanitare puse la dispoziția profesioniștilor în domeniul medical.**

Sub deviza „Împreună!”, fabricile HS Timber Group continuă sprijinul pentru autoritățile locale în lupta pentru ținerea sub control a COVID-19

„Considerăm că este un act de responsabilitate socială nu numai să fim un angajator de încredere, ci și să fim întotdeauna alături de comunitățile în care activăm. Prin urmare, depunem eforturi și sprijinim comunitatea locală pentru a lupta împotriva răspândirii COVID-19. Astfel, revenim la Rădăuți cu un sprijin suplimentar pentru cadrele medicale aflate acum în linia întâi,” a spus Dan Bănac, director general al HS Timber Productions România.

Compania a donat Spitalului Municipal *Sf. Doctori Cosma și Damian* din Rădăuți materiale sanitare în valoare de peste 152.900 lei, constând în: 13.000 măști chirurgicale cu trei pliuri, 1.000 halate, 5.000 mănuși scurte, 450 combinezoane, 3.600 mănuși manșetă medie, 1.000 măști de protecție FFP2, 1.000 șorturi, 150 litri de dezinfectant pentru igiena mâinilor prin frecare, 170 litri de dezinfectant pentru suprafețe, 2.000 botoși de unică folosință, 240 litri de alcool sanitar și zece termometre contactless.

În plus față de această donație, punem Hotelul The Gerald's la dispoziția cadrelor medicale.

Anterior, HS Timber Productions Rădăuți a donat Spitalului Municipal *Sf. Doctori Cosma și Damian* 10.000 de mănuși latex, 1.000 de mănuși examinare nitril nepudrate, 2.000 de măști chirurgicale, 510 bețe antibiogramă NF, 250 combinezoane antichimice, dezinfectanți pentru suprafețe, 100 viziere, 450 ochelari de protecție, 1.500 halate pentru examinare, 3.000 de bonete și 3.500 de perechi de încălțăminte de unică folosință, în valoare de 104.000 lei.

Sprijinul acordat de HS Timber Group, în contextul crizei generate de pandemia COVID-19 va continua în toate comunitățile locale. Inițiativa se înscrie în linia de responsabilitate socială care vizează sprijinirea proiectelor ambițioase din domeniul social, al educației, sănătății și al mediului, în special în comunitățile în care Grupul este prezent prin unități de producție. Mai ales în această perioadă impredictibilă, în care trebuie să păstrăm distanța spațială, social ne apropiem și mai mult - Împreună!



Despre HS Timber Group

HS Timber Group își are rădăcinile într-o afacere tradițională de familie din Austria cu o experiență de peste 400 de ani în domeniul prelucrării lemnului. Astăzi, Grupul este activ preponderent în industria lemnului, dar, de asemenea, în comerțul cu material lemnos și producerea energiei din surse regenerabile. Grupul deține trei fabrici de cherestea și două fabrici de panouri în România și o fabrică de cherestea în Germania. Cu aproape 3.200 de angajați, HS Timber Group este una dintre cele mai importante companii de prelucrare a lemnului din Europa. Produsele Grupului sunt vândute în peste 70 de țări din întreaga lume.

HS Timber Group GmbH este o companie a Evergreen Private Foundation.

Pentru mai multe detalii:

Luciana Petrescu

Head of Public Relations

luciana.petrescu@hs.ro

Tel. 0725 352 700